
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 07 de março de 2016 com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankieviscz, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila 
Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Nivaldo de Oliveira 
Marques, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. O 
Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer 
a oração. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em 
discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi 
aprovada pelo presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 
003/2016 de autoria do Executivo Municipal - súmula: Fixa valor para 
requisitório de pequeno valor no âmbito da administração pública de 
Palmital – PR(município e suas autarquias) e da outras providencias, nos 
termos da emenda constitucional nº 062/2009 e do parecer favorável da 
comissão de justiça e redação. Colocado em 2ª discussão, em 2ª votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedido a leitura do 
Projeto de Lei nº 004/2016 de autoria do Executivo Municipal - súmula: 
Concede reajuste de vencimentos para adequação do piso nacional dos 
profissionais do magistério público da educação básica nos termos da lei 
Federal nº 11.738/2008 e dos pareceres das comissões finanças e 
orçamento, justiça e redação sendo favoráveis foi colocado em 2ª 
discussão ao vereadores comentaram o projeto. Colocado em 2ª votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 
requerimento com protocolo nº 038/16 de autoria do vereador Paulo s. dos 
Santos ver a  possibilidade  de atraves da secretaria de agricultura fazer 
um decreto de calamidade Pública ou situação de emergencia, para 
beneficiar os produtores de soja que irão requisitar PROAGRO em suas 
lavouras, devido a grande estrago na produção causadas pelas chuvas.  
Com protocolo nº 039/2016 o vereador Antonio Carlos requer o 
encaminhamento ao Executivo Municipal para obter informações sobre o 
numero de produtores rurais que tiveram perdas na safra 2015/2016 e 
sugere assinatura de decreto de situação de emergencia no municipio. 
Por tratar do mesmo assunto o presidente engloba os dois requerimentos 
e coloca em discussão os vereadores comentaram o pedido. Colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolço 
nº 040/2016 o vereador Antonio Carlos requer o encaminhamento de 



oficio ao Prefeito Municipal com sugestão para construção de banheiro 
feminino na Escola Municipal João de Oliveira Júnior. Colocado em 
discussão o vereador Antonio Carlos comentou o pedido. Colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 
041/2016 o vereador Antonio Carlos requer medidas urgentes através da 
Secretária de Transportes (Setor Rodoviário) para promover as melhorias 
necessárias na estrada que liga Alto Balsa/Barra Grande. Colocado em 
discussão o vereador Antonio Carlos justificou seu pedido. Colocado em 
votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 
042/2016 o vereador José da Luz solicita ao Executivo Municipal ver a 
possibilidade de encaminhar uma relação de funcionários e suas 
respectivas funções que são contratados pela APF no município de 
Palmital. Colocado em discussão o vereador José da Luz comentou seu 
pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. Procedido a leitura do oficio nº 108/2016 assunto prestação de 
contas em atendimento ao disposto no art. 19 da lei complementar 
101/00.   De acordo com o artigo 174 do Regimento Interno – O 
vereador Silvionei de Jesus Alves solicita ao Executivo a elaboração de 
um projeto para promover leilão das sucatas dos veículos que estão 
depositados no pátio das maquinas – solicita fazer reparos na iluminação 
publica trocar as lâmpadas queimadas nas vilas Rural, Aeroporto, e Sol 
Nascente.  – solicita ser cascalhado o acesso a propriedade do Rogério na 
vila rural.  A vereadora Isabela de Fátima Marcondes solicita rever os 
pedidos anteriores para ser feito limpeza nas ruas das vilas Parque 
Junior e Santa Amália - solicita ao Executivo que seja oficiado ao setor 
competente para que tome providencias para retirar veículos/sucatas do 
lado da delegacia os quais estão  depositados em cima da calçada passeio, 
obstruindo a passagem de pedestre. Passando para o momento da 
palavra livre fizeram uso os vereadores, Adriano Martins de Oliveira, 
José da Luz dos S Cordeiro, e Nivaldo de Oliveira Marques. Findo os 
trabalhos o senhor presidente agradeceu aos vereadores ao publico e 
encerrou a sessão.    
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